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  Spletna stran uporablja piškotke za pravilno delovanje in uporabniku prijaznejšo izkušnjo na spletni strani. Z brskanjem po tej spletni strani se strinjate z uporabo piškotkov in politiko zasebnosti. Več o politiki zasebnosti si lahko preberete TUKAJ.



        

		  Strinjam se s politiko zasebnosti in piškotki
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      Obvezni pišpkotki
    
  


        

  

      

      
      
        
           
        

        
        

          
            

      Priglasitev
    
  	Spletna stran uporablja piškotke za pravilno delovanje in uporabniku prijaznejšo izkušnjo na spletni strani. Informacije o piškotki se shranijo v vaš brskalnik in omogočajo, da ko se vrnete na stran si le ta zapomni vaše zadnje dejane oziroma vaše izdelke v košarici. Več o zasebnosti si lahko preberete TUKAJ

Z uporabo teh spletnih mesta, kot so navedeni v seznamu spletnih mest, ki jih upravlja upravljavec se strinjate, da ta spletna mesta nastavijo piškotke na vašem računalniku ali mobilni napravi do preklica ali izbrisa do katerega imate pravico in jih v svojem brskalniku upravljate sami.

  	  

  



            
  
    Obvezni pišpkotki
    
      Obvezni piškotki so tisti piškotki, ki so nujni za pravilno delovanje spletne strani. Če teh piškotkov ne bi bilo spletna stran ne bi delovala in vi ne bi mogli brskati oziroma naročiti storitev. Zato teh piškotkov ni mogoče izklopiti.
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          V kolikor onemogočite te piškotke, žal ne bomo mogli shraniti vaših nastavitev na spletni strani. To pomeni, da vsakič ko se boste vrnili na stran boste morali vedno znova potrditi piškotke.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
            
            
          

          
        

        
        
          
			  		Omogoči vse
		  					Shrani nastavitve
				

        

        
      

      

      


    

    
  

  
  
	